
11η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

Ενημερώνουμε τους κατοίκους και τους ιδιοκτήτες ακινήτων του Δήμου Παλλήνης ότι έχει 

υπογραφεί η σύμβαση για την «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ» (Εργολαβία Α-453) από την ΕΥΔΑΠ ΑΕ. 

Στο πλαίσιο του εν λόγω έργου θα κατασκευάζονται οι εξωτερικές διακλαδώσεις για τη σύνδεση 

των ακινήτων με το δίκτυο ακαθάρτων, με το οποίο θα υλοποιηθούν ταυτοχρόνως.  

Η σύνδεση των ακινήτων στο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων είναι υποχρεωτική, σύμφωνα με 

το Ν. 1068/1980, το Π.Δ. 6/1986 και την Υπουργική Απόφαση Δ16γ/010/178Γ (ΦΕΚ 

846Β’/06.05.2009 – Κανονισμός Λειτουργίας Δικτύου Αποχέτευσης) και γι’ αυτό καλείσθε να 

υποβάλετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να κατασκευαστεί η εξωτερική 

διακλάδωση και να δρομολογηθεί η διαδικασία σύνδεσης του ακινήτου σας.  

Ειδικότερα, καλούνται οι ιδιοκτήτες ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι των ακινήτων των οδών: 

Δημοτική Ενότητα Γέρακα Γ8 

 επί της οδού Καστοριάς από Λεωφόρο Μαραθώνος έως Τρικάλων. 

 επί της οδού Πιερίας από Λεωφόρο Μαραθώνος έως Σερρών. 

 επί της οδού Φλωρίνης από Λεωφόρο Μαραθώνος έως Σερρών. 

 επί της οδού Σερρών από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Ροδόπης από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Φθιώτιδος από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Αιτωλίας από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Τρικάλων από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Ευβοίας από Λεωφόρος Μαραθώνος έως Τρικάλων. 

 επί της οδού Φωκίδος από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Πρεβέζης από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Ξάνθης από Καστοριάς έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Φλωρίνης από Σερρών έως Ξάνθης. 

 επί της οδού Σητείας από Ευβοίας έως Φλωρίνης. 

 επί της οδού Πιερίας από Σερρών έως Ξάνθης. 

 επί της οδού Κορινθίας από Ευβοίας έως Έβρου. 

 επί της οδού Αττικής από Κορινθίας έως Τρικάλων. 

 επί της οδού Ακαρνανίας από Ιωαννίνων έως Έβρου. 

 επί της οδού Κοζάνης από Έβρου έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Γορτυνίας από Κοζάνης έως Κορινθίας. 

 επί της οδού Μαντινείας από Κοζάνης έως Κορινθίας. 

 επί της οδού Μεσσηνίας από Έβρου έως Ευβοίας. 

 επί της οδού Ξάνθης από Ευβοίας έως Έβρου. 

 επί της οδού Ροδόπης από Ευβοίας έως Έβρου. 



 επί της οδού Πρεβέζης από Ευβοίας έως Αττικής. 

 επί της οδού Φθιώτιδος από Ευβοίας έως Έβρου. 

 επί της οδού Φωκίδος από Ευβοίας έως Αττικής. 

 επί της οδού Αιτωλίας από Ευβοίας έως Έβρου. 

 επί της οδού Αττικής από Τρικάλων έως Περικλέους. 

 επί της οδού Κεφαλληνίας από Έβρου έως Αττικής. 

 επί της οδού Αργοστολίου από Κεφαλληνίας έως Γυθείου. 

 επί της οδού Γυθείου από Αργοστολίου έως Αμαλιάδος. 

 επί της οδού Θηβών από Κεφαλληνίας έως Γυθείου. 

 επί της οδού Ανατολικής Αττικής από Κεφαλληνίας έως Περικλέους. 

 επί της οδού Χαλκίδας από Αττικής έως Λεωφόρο Γέρακα. 

 επί της οδού Λαμίας από Αττικής έως Λεωφόρο Γέρακα. 

 επί της οδού Νιγρίτας από Ανατολικής Αττικής έως Έβρου. 

 επί της οδού Ηγουμενίτσας από Αμαλιάδος έως Λεωφόρο Γέρακα. 

 επι της οδού Δελφών από Αττικής έως Λεωφόρο Γέρακα. 

 επί της οδού Βόλου από Δελφών έως Καρπενησίου. 

 επι της οδού Καρπενησίου από Βόλου έως Περικλέους. 

 επί της οδού Καλαμπάκας από Βόλου έως Κωστή Φλεβοτόμου. 

 επί της οδού Αναπαύσεως από Λεωφόρος Γέρακα έως τέρμα. 

 επί της οδού Κατερίνης από Λεωφόρος Γέρακα έως τέρμα. 

 επί της οδού Καρύστου από Λεωφόρος Γέρακα έως Αττικής. 

 επί της οδού Αγρινίου από Λεωφόρος Γέρακα έως Αττικής. 

 επί της οδού Αμαλιάδος από Κεφαλληνίας έως Δελφών. 

 επί της οδού Πτολεμαίδος από Κεφαλληνίας έως Περικλέους. 

 

να παραλάβουν την αίτηση για την κατασκευή της εξωτερικής διακλάδωσης και τον κατάλογο με τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά από: 

 Τα γραφεία του Δήμου Παλλήνης, στη διεύθυνση: ΙΘΑΚΗΣ12, ΤΚ:15344, Γέρακας Αττικής (τηλ. 

επικοινωνίας 210-6604663 & 210-6604664)  

 Την ιστοθέση του Δήμου Παλλήνης: http://pallini.gr   

 Την ιστοθέση της ΕΥΔΑΠ: www.eydap.gr  

Η αίτηση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να προσκομιστούν από  10.02.2025 έως 10.03.2025 

στα ακόλουθα σημεία:  

 Το αρμόδιο Περιφερειακό Κέντρο της ΕΥΔΑΠ ΑΕ στη διεύθυνση: ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 419, 

Αγ. Παρασκευή, κατόπιν ραντεβού στα τηλέφωνα: 210 214 3181 - 3188  

 Στα γραφεία του Δήμου Παλλήνης στη διεύθυνση: ΙΘΑΚΗΣ 12, 15344, Γέρακας 

(τηλ.επικοινωνίας 210-6604663 & 210-6604664   

 Ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα αρχεία) στη διεύθυνση: derkopasp@eydap.gr 

Σε περίπτωση που ο ιδιοκτήτης του ακινήτου δεν προσκομίσει τα απαραίτητα στοιχεία, η ΕΥΔΑΠ δύναται 

να κατασκευάσει αυτεπάγγελτα την εξωτερική διακλάδωση σε θέση που κρίνει κατάλληλη, όπως αυτό 

ορίζεται στο Άρθρο 10 παράγραφος 1.3 εδάφιο Γ της προαναφερθείσας Υπουργικής Απόφασης 

προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο. 

http://www.eydap.gr/
mailto:derkopasp@eydap.gr


Σε περιπτώσεις πολυκατοικιών ή ιδιοκτησιών με περισσότερους από έναν ιδιοκτήτες, αυτές 

εκπροσωπούνται από τον διαχειριστή ή τον νόμιμο εκπρόσωπο για το σύνολο της ιδιοκτησίας. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 
 

Επισημαίνεται ότι η τελική σύνδεση του ακινήτου με το δίκτυο ακαθάρτων θα γίνει μόνον 

μετά την έγγραφη ειδοποίηση της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. προς τους ιδιοκτήτες των ακινήτων, μετά 

την ολοκλήρωση και λειτουργία των έργων.  

Η σύνδεση κατά παράβαση της ως άνω πρόβλεψης θέτει σε κίνδυνο την υγεία των 

εργαζομένων στα έργα, συνιστά πρόκληση περιβαλλοντικής ρύπανσης η οποία ενέχει 

ποινικές κυρώσεις και επισύρει αποζημιωτικές ευθύνες. 

 

                                                     

 

 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

1. Έντυπο Αίτησης - Δήλωσης Στοιχείων Ακινήτου  

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 του κυρίου του ακινήτου ή του νόμιμου εκπροσώπου για την 

κατασκευή της εξωτερικής διακλάδωσης (όπως στο συνημμένο υπόδειγμα) 

 3. Αντίγραφα λογαριασμών ύδρευσης του κάθε υδρομέτρου που αναφέρεται στην παραπάνω 

υπεύθυνη δήλωση 

 4. Απόσπασμα Γενικής Συνέλευσης Πολυκατοικιών για ορισμό εκπροσώπησης του ακινήτου για 

τη διαδικασία κατασκευής της εξωτερικής διακλάδωσης (υποβολή δικαιολογητικών κλπ)  

5. Αντίγραφο σύστασης οριζοντίου ή καθέτου ιδιοκτησίας με πίνακα χιλιοστών, εάν υπάρχει  

6. Πίνακας ιδιοκτητών  

7. Σε περίπτωση που η κατανάλωση ύδατος του κοινόχρηστου υδρομετρητή δεν επιβαρύνει το 

δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων, σχετική υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του κυρίου του 

ακινήτου ή του διαχειριστή ή του νόμιμου εκπροσώπου των ιδιοκτητών για την κατασκευή της 

εξωτερικής διακλάδωσης. 

 

 


